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ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΣΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΣΤΑ 11ου ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ  

18.02.2014 

 

Κυρίες και Κύριοι, 

Σήμερα εγκαινιάζουμε άλλον έναν νέο Βρεφονηπιακό Σταθμό δυναμικότητας 

60 παιδιών, που θα εξυπηρετήσει ακόμη περισσότερες οικογένειες, 

ακολουθώντας τις παιδαγωγικές εξελίξεις οι οποίες τονίζουν το σημαντικό 

ρόλο της άμεσης πρόσβασης της οικογένειας στον παιδικό σταθμό για την 

ομαλή κοινωνικοποίηση των παιδιών στο οικείο περιβάλλον της γειτονιάς 

τους.  

Σε αυτό το σημείο θα ήθελα να τονίσω ότι οι Παιδικοί μας Σταθμοί που 

εξυπηρετούν σήμερα 650 παιδιά, απαρτίζονται από αξιόπιστο, έμπειρο και 

καταρτισμένο προσωπικό (νηπιαγωγούς, βρεφονηπιοκόμους, βοηθούς 

βρεφοκόμους - παιδοκόμους, παιδίατρο), ενώ υπάρχει συνεργασία και με 

άλλες ειδικότητες, όπως παιδοψυχίατρο, κοινωνική λειτουργό κ.λπ. 

προκειμένου τα παιδιά μας να έχουν μια ολόπλευρη αντιμετώπιση και 

ανάπτυξη, διασφαλίζοντας την απρόσκοπτη φοίτησή τους στους Παιδικούς 

μας Σταθμούς.  

Θα ήθελα να συγχαρώ όλο το προσωπικό των Σταθμών για την προσπάθεια 

που καταβάλουν καθ’ όλη τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς, για το ήθος τους, 

αλλά και τη διάθεσή τους, ιδιαίτερα αυτή την περίοδο που διανύουμε. 

Οι κτιριακές υποδομές των Σταθμών μας, είναι σύγχρονες και 

προσαρμοσμένες  στις ανάγκες των παιδιών αυτής της ηλικίας, καθώς 

διαθέτουν πλήρη και κατάλληλο εξοπλισμό, ενώ σε ότι αφορά το πρόγραμμα 

διατροφής, την επιμέλεια έχει η διεπιστημονική ομάδα των Παιδικών μας 

Σταθμών, σε συνεργασία με τους παιδίατρους και διατροφολόγους του 

Γενικού Νοσοκομείου Παίδων Αθηνών «Παναγιώτη & Αγλαΐας Κυριακού».  

Στους Παιδικούς Σταθμούς του Δήμου Ιλίου το καθημερινό διαιτολόγιο των 

παιδιών περιλαμβάνει βιολογικό ελαιόλαδο, βιολογικά αβγά, βιολογικό 

γιαούρτι και βιολογικά όσπρια. 



2 

 

Τέλος, αξίζει να αναφερθούμε στον τρόπο επιλογής των παιδιών και την 

αξιολόγηση των αιτήσεων, όπου πραγματοποιούνται μέσω ειδικού 

ηλεκτρονικού συστήματος καταχώρησης και μοριοδότησης, διασφαλίζοντας 

την αξιοκρατική επιλογή των αιτήσεων. 

Ως Διοίκηση, δίνουμε μεγάλη βαρύτητα στην προσχολική ηλικία, καθώς 

είναι η βάση πάνω στην οποία οικοδομείται το μέλλον της ανθρώπινης 

κοινωνίας. Σε συνδυασμό με τις αυξημένες ανάγκες της Ελληνικής 

οικογένειας, στη δύσκολη αυτή συγκυρία, πρόθεσή μας είναι να 

ανταποκριθούμε στην αναγκαιότητα να εξυπηρετήσουμε μεγαλύτερο αριθμό 

παιδιών και περισσότερες οικογένειες. Για το λόγο αυτό εκτός από τον 11ο 

Βρεφονηπιακό Σταθμό που εγκαινιάζουμε σήμερα, έχουν ξεκινήσει οι 

εργασίες και του 12ου Παιδικού Σταθμού στην περιοχή του Κέντρου 

(Κεφαλληνίας-Ναυσικάς-Ήρας). 

Αρωγός σε αυτή την προσπάθειά μας, είναι πάντα ο Περιφερειάρχης Αττικής 

κύριος Γιάννης Σγουρός, ο οποίος στέκεται πάντα στο πλευρό μας και στο 

πλευρό των πολιτών με τα πολλά και σημαντικά έργα που 

πραγματοποιούνται στο Δήμο μας. Για το λόγο αυτό θα μου επιτρέψετε να τον 

ευχαριστήσω δημόσια για άλλη μια φορά. Πρόκειται για έναν άνθρωπο με 

ήθος και με μεγάλη ευαισθησία στα κοινωνικά ζητήματα, για το λόγο αυτό έχει 

πραγματοποιήσει τόσα έργα κοινωνικού χαρακτήρα. Με το όραμά του, με την 

δίκαιη κατανομή των έργων υποδομής και με σεβασμό στο δημόσιο χρήμα, 

κατάφερε να δώσει λύση σε χρόνια προβλήματα που έβρισκαν εμπόδια σε 

γραφειοκρατικές  διαδικασίες, δίνοντας πνοή στην Περιφέρεια Αττικής και 

ιδιαίτερα στη Δυτική Αθήνα. Σε ότι αφορά τον Δήμο μας, ανταποκρίθηκε στα 

δίκαια αιτήματά μας, υλοποιώντας έργα υποδομής που εξυπηρετούν τις 

ανάγκες των πολιτών του Ιλίου. 

Σας ευχαριστώ. 

 

 


